Jlekuusa 2
Pa3smelleHus 6e3 noBTopeHu. PasmelleHnsi ¢ NOBTOPEHUAMMU
Knaccuyeckown 3agayen koMOMHaATOPUKK ABMSIETCA 3agadva o Ymcne pasMmelleHnn 6es
NOBTOPEHUI, COAEPKaHNE KOTOPOM MOXHO BblpasnTb

BOMPOCOM:_CKOILKUMU CNOCOGAMU MONCHO 8bI6PAMb U PA3MECMUMb N0 M PASAUYHbLIM MECMAM M
U3 n pas3/1u4HslX nQeamemoe?
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Mpumep 5.
B HekoTopow raszete 12 ctpaHul,. Heobxoammo Ha cTpaHuLuax 3TOM ras3eThbl MOMEeCcTUTh YeTbipe
doTorpacumn. CKonbkuMm cnocobamm MOXHO 3TO caenaTtb, ECIN HU 0gHa CTpaHuua ras3eTbl He
AOImKHa coaepxaTb bonee ogHon doTorpadoumn?
PeweHue.
B maHHOW 3agaye Mbl He NPOCTO Bbibupaem dotorpadum, a pasMmeLaem nux Ha
onpeaeneHHbIX CTpaHuLax raseTbl, NPUYEM Kaxaasi CTpaHuLa ra3eThbl AOSHKHA coaepXaTtb He
bonee ogHon poTorpacmun. Takum obpasom, 3agada CBOAMTCS K Knaccuveckom 3agade o6
onpeaeneHnn Yicna pasmMeLleHnii 6e3 NnoBTOpeHnn n3 12 anemeHToB No 4 areMeHTa:
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Takum obpasom, 4 dboTtorpacumm Ha 12 cTpaHuLax MoXHo pacnonoxuts 11880 cnocobamu.

Takke Knaccuyeckom 3agayvent KoOMOMHATOPUKK SBNSIETCS 3a4aya O YnNCre pasMeLLEHN C
NOBTOPEHUSMU, COAEpPKAHNE KOTOPON MOXHO BbIPa3nUTb

BOI'IpOCOMZ CKOJILKUMU CNOCO6aMU MONCHO 6b16QaYYIb U pasmecmumsbs no m pa3Au4YHbIM Mecmam m
U3 n npedmemos, cpedu Komopblx ecmb 00UHAKo8ble?
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Mpumep 6.

Y Manb4urka octanucb oT Habopa Ana HaCTONbHOW Urpbl WTamnbl ¢ undpamm 1, 3 n 7. OH
peLnn ¢ NOMOLLbIO 3TUX LUTAaMMNOB HAHECTUN Ha BCE KHUMM NATM3HAYHble HOMEpPa— COCTaBUTb
kaTanor. CKONbKO pasnuyHbIX NATU3HAYHLIX HOMEPOB MOXET COCTaBUTb Manb4ynK?

PeweHue

MoXHO cuyuTaTb, YTO OMbIT COCTOUT B 5-KpaTHOM BbibOpe C BO3palleHMeM ogHon u3 3 umudp
(1, 3, 7). Takum

o6pa3om, 4Mcno MATU3HAYHBIX HOMEPOB OMnpeaenseTcsa YMCroM pasMeLleHui ¢
NMOBTOPEHUSIMWN N3 3 3NIEMEHTOB MO 5:
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MNepecTtaHoBKM 6e3 NnoBTOpeHU. NepecTaHOBKU C NOBTOPEHUAMM


Paco
Прямоугольник


Knaccuryeckon 3agayen KOMOMHATOPUKN ABMNSETCA 3a4ada O YMcre NnepecTtaHoBOK 0e3
NOBTOPEHMUS, COAEP)KAHME KOTOPOW MOXHO BblpasnTb

BOMPOCOM: CKO/IbKUMU CNOCOOAMU MOXCHO PA3MeCuUms N pas/Au4HblX hpedmMemos Hd n
DPA3/UYHbIX Mecmax?
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Mpumep 7.
CKONbKO MOXHO COCTaBUTb YeTbipexByKBEHHbIX «CNOB» 13 BykB crioBa«bpak»?
PeweHue
"eHepanbHOM COBOKYMHOCTbIO sABNATCA 4 BykBbl crioBa «6pak» (6, p, a, K). Yucno «cnos»
onpepensieTcs nepectaHoBkamu aTnx 4 Byks, T. e.

P, =4=1-2-3-4=24
,D,J'Iﬂ Crny4das, korga cpeaum Bbl6|/|paeMbIX n 3NeMeHToB eCTb OAMHAaKOBbIE (BbI60pKa C
BO3BanJ,eHVIeM), 3aga4vy O 4Yncre nepectaHoBOK C NOBTOPEHUAMU MOXHO Bblpa3nUTb
BOMPOCOM: CKOJIbKUMU crnocobamMmu MOXXHO NnepecrTtaBuUTb N NpegMeToB, PAacnoJyiOoXXeEHHbIX Ha N
Pa3IMyYHbIX MECTAX, eCiin cpean N NnpeamMeToB MMEKTCA k PAa3JINYHbIX TUNOB (k < n), T. €. ECTb
OoAVHAKOBbIe NpegMeTbl.
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Mpumep 8.

CkonbKo pasHbIx GyKkBOCOYETaHMI MOXHO caenatb n3 Byks crioBa «Muccucunm»?

PeuweHue

30ech 1 6ykBa «M», 4 OykBbI «M», 3 OYKBbI «C» 1 1 OykBa «n», Bcero 9 byks. CriegoBaTenbHo,
YMCI0 NEPECTAHOBOK C MOBTOPEHUSAMU PaBHO
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